

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کے ساتھ میٹنگ

اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے بھی داڑھی رکھنے کی طرف توجہ دلائی۔

حضور انور نے فرمایا ایک مخالف نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کہا کہ آپ کا دعویٰ تو نبوت کا ہے۔ لیکن آپ کے پیرو داڑھی بھی نہیں رکھتے۔ اس پر آپ نے فرمایا۔ مولوی جی! فسوس، آپ کا تو داڑھی کی طرف خیال ہے اور ہمارا ایمان کی طرف ہے جب ان میں ایمان پختہ ہو جائے گا تو داڑھی بھی رکھ لیں گے۔ کیونکہ جب یہ دیکھیں گے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی داڑھی مبارک تھی اور ہمارے پیشوا کی بھی داڑھی ہے تو خود بخود داڑھی رکھ لیں گے۔

حضور انور نے فرمایا: پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے محبت کی وجہ سے داڑھی رکھ لیں۔ آپ محض محبت کی وجہ سے داڑھی رکھیں گے تو آپ کی ان دونوں مبارک وجودوں سے بہت زیادہ محبت بڑھے گی۔

صدر صاحب مجلس نے بتایا کہ 40 فیصد انصار کی داڑھیاں موجود ہیں۔ اس پر حضور انور ایہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا جو باقی ہیں ان کی بھی چائیں۔ اور خصوصاً مجلس عاملہ کے ہر ممبر اور عہدیدار کی داڑھی ہونی چاہیے۔ ہر ایک کو اسلانی شعار کا خیال ہونا چاہیے۔

تاہم تعلیم سے حضور انور نے دریافت فرمایا: آپ نے سالانہ امتحان میں کوئی کتاب رکھی ہوئی ہے؟ جس پر سیکرٹری تعلیم نے بتایا ”پینٹا مصلح“ ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ کی 19 ممبران کی نیشنل مجلس عاملہ ہے آپ نوٹ کر لیں کہ ہر عاملہ کا ممبر امتحان میں شامل ہو۔ پھر مجالس کی عاملہ ہیں۔ ہر مجلس کی عاملہ کا ہر ممبر امتحان میں شامل ہو۔ اگر کسی ممبر کی طرف سے پرچہ کا جواب نہیں ملتا تو اس سے پوچھیں اور follow up کریں۔

حضور انور نے سیکرٹری تعلیم سے فرمایا: آپ مراکش کے باشندے ہیں۔ مراکش کے لوگوں کو تبلیغ کریں۔ جو مراکش کی پائلٹس (Pockets) ہیں ان میں آپ کو کام کرنا چاہیے اور تبلیغی منصوبہ بندی کرنی چاہیے۔ حضور انور نے فرمایا اس وقت مراکش کے جو احباب بیت کر رہے ہیں وہ MTA کے ذریعہ کر رہے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا آپ MTA پر انحصار نہ کریں کہ لوگ MTA دیکھ کر بیت کریں۔ اپنا پروگرام بھی بنائیں۔ تبلیغی منصوبہ بندی کریں۔ محنت کریں، کوشش کریں، ہزم اور بہت کریں اور دعا سے کام لیں۔ خدا تعالیٰ آپ کو یقین عطا فرمائے۔

امیر صاحب فرانس نے بتایا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے گزشتہ آٹھ ماہ میں 61 بیتیں ہوئی ہیں۔

حضور انور کے دریافت فرمانے پر امیر صاحب فرانس نے بتایا کہ گزشتہ دنوں نومائےین کا جو گروپ لندن گیا تھا اور حضور انور سے ملاقات ہوئی تھی وہ سب بہت خوش ہیں اور بڑا اثر لے کر واپس آئے تھے۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کے ساتھ یہ میٹنگ بارہ بجکر پانچ بجے تک جاری رہی۔ آخر ممبران نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف پایا۔

پروگرام کے مطابق ساڑھے گیارہ بجے حضور انور ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی قیامگاہ سے روانہ ہو کر مسجد بیت الرحمن تشریف لائے اور نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کی حضور انور ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ مجلس عاملہ انصار اللہ فرانس کے ہر ممبران مسجد کے افتتاح میں شمولیت کے لئے ویلنڈیا پہنچے تھے۔

حضور انور ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صدر صاحب انصار اللہ فرانس کو مخاطب ہوتے ہوئے فرمایا کہ پہلے پرانی ہدایات پر تو عمل کر لیں۔ پھر نئی ہدایات لیں۔ انصار اللہ کو تبلیغ کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ آپ اپنے لئے سونیتوں کا ٹارگٹ رکھیں۔ فرانس کے بارڈر کا وہ حصہ جو چین کے ساتھ لگتا ہے اس علاقہ میں کام کریں اور باقاعدہ منصوبہ بنا کر کام کریں۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا تھا کہ خادم جب تک وہ چالیس سال کا ہوتا ہے جو ان رہتا ہے اور سارے کام بڑی جتنی سے کرتا ہے جب 41 ویں سال میں قدم رکھتا ہے اور انصار اللہ میں چلا جاتا ہے تو اپنے کام میں بھی سست ہو جاتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ اپنے انصار کو Active کریں، فعال بنائیں اور انہیں انصار اللہ کے بارہ میں تفصیل سے بتائیں اور ”مکن انصار اللہ“ کے معانی بتائیں تاکہ انہیں علم ہو کہ ہم کون ہیں اور ہماری کیا ذمہ داریاں ہیں۔

قائد عمومی نے بتایا کہ فرانس میں انصار کی تعداد 180 ہے اور ہماری پندرہ مجالس ہیں اور نیشنل مجلس عاملہ کے ممبران کی تعداد 19 ہے۔

حضور انور نے فرمایا تمام قائدین اپنے اپنے شعبہ کو دیکھیں اور اپنے اپنے لائحہ عمل کے مطابق کام کو آگے بڑھائیں۔ آپ کی انصار کی کل جمعیہ 180 ہے اور 19 تو آپ کی نیشنل عاملہ کے ممبران ہیں۔ اگر ایک ایک ممبر انصار کو بھی سنبھالے اور انہیں فعال کرے اور ارادہ کرے کہ ہر ممبر کو ہر چیز میں involve کرنا ہے تو آپ کی مجلس انصار اللہ دنیا کی ایک مثالی اور آئیڈیل مجلس انصار اللہ بن سکتی ہے۔ پھر ان کے سپر مختلف علاقے کریں تو بہت اچھا کام ہو سکتا ہے تو اس طرح آپ ان کو مستعد کر سکتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ صدر مجلس نے جو لائحہ عمل بتایا ہوا ہے آپ سب اس پر عمل کریں اور پختہ ارادہ اور عزم سے کام کریں تو خدا تعالیٰ آپ کے کام میں برکت ڈال دیتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ دوروں کے دوران میں مختلف ممالک کی مجالس عاملہ انصار اللہ کو ہدایات دیتا ہوں اور وہ اخبار انفنل میں رپورٹس میں شائع ہوتی ہیں۔ آپ وہ بھی پڑھا کریں۔ یہ سب مجالس انصار کے لئے ہوتی ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ انصار اللہ کی عمر ایسی ہے کہ جنہوں نے داڑھیاں نہیں رکھی ہوئیں ان کو تھوڑی تھوڑی داڑھیاں رکھ لینی چائیں۔ حضور انور نے فرمایا آپ نے جو عہدیدار رکھے ہوں، اُن کا انتخاب کیا کریں جن کی داڑھیاں ہوں، سوائے اس کے کہ نقطہ المرجال ہو، داڑھی والا آپ کو کوئی مل ہی نہ رہا ہو۔ حضور انور نے فرمایا کم از کم جو اسلامی شعائر میں ظاہر اُتو نظر آنے چائیں باقی باطن کو تو خدا جانتا ہے۔ حضور انور ایہ اللہ بنصرہ العزیز نے حضرت